



NBA新赛季开球 你必须关注的明星

2013—2014赛季NBA常规赛今日开战,全世界篮球迷的跨年狂欢又开始了。新赛季热火能否完成三连冠,建立起属于自己的王朝?科比和纳什是否迎来绝唱?这个赛季有哪些必须关注的球星?不能错过的有哪几场焦点战?

绝唱巨星

球迷对处于伤病中的科比复出的期待,与对罗斯或威斯布鲁克的期待有着完全不同的复杂情绪,后者仍然是充满各种可能性的年轻人,而科比如果复出失败,那就意味着结束。

最近的消息是,科比的复出时间推迟到了明年1月。科比暗示过如果不能保持足够的战力,他会选择在明年合同结束后退役,这使他将以怎样的状态回归赛场成了一件

令人忐忑的事情,人们不会指望他像另两个年轻人那样复出后改变联盟的局势,只是希望他能健康地回来,打得时间更长一点。

加内特、皮尔斯、邓肯、纳什……这些联盟昔日的超级巨星,也与科比一样面临着职业生涯的晚期。邓肯用上赛季的表现,在新赛季总经理调查问卷中重登“联盟最佳大前锋”的位置,但他能在新赛季里继续保

持好状态吗?曾下过决心要身着绿衣退役的加内特与皮尔斯,最终在残酷的生意面前妥协,流浪到布鲁克林,在全新环境里,两位老将能否适应?是否真的还有机会在另一支球队再圆一次总冠军梦?39岁的纳什,这位目前联盟中最老的球员,又是否能保持足够的健康?或者17年的职业生涯,终究要以无法赢得总冠军作为终结?

此外,杜兰特、安东尼、保罗、罗斯都是新赛季MVP争夺的热门人选,杜兰特与安东尼也许还将继续在得分王荣誉上展开恶战。但是联盟MVP有一个最简单的法则:最好球队中的最好球员。所以这些人想抢夺詹姆斯手中的蛋糕,最好的方法就是率领球队拿下常规赛战绩第一。

中,没有人选择将“最后一投”交给“皇帝”,零投票意味着他仍然没能完全摆脱“关键时刻掉链子”的固有形象,尽管上个赛季,他的表现已经有了极大改进。

所以这就是“皇帝”新赛季要去完成的事,用三连冠、用更多的比赛制胜分去让所有人闭嘴。

斗一个赛季,现在到了休斯敦,霍华德能否如愿成为更衣室老大?

还有一些昔日球队老大多要在新环境中开始新赛季。加盟勇士的伊古达拉可能要彻底摆脱球队头号得分手的身份,勇士更需要的是他在防守端的蓝领工作;一同投奔底特律的詹宁斯与史密斯,也许要好好争一争队中老大的地位。至于里弗斯与基德,则将是新赛季最令人好奇的两位主帅。

(据《北京晚报》)

MVP候选

勒布朗·詹姆斯已经赢得了两枚总冠军戒指,也收获了4次常规赛MVP和两次总决赛MVP,他已经是公认的联盟第一人,NBA已经是属于他的时代。

在美国体育电视网ESPN不久前公布的那项引人关注的球员调查中,在乔丹、科比、詹姆斯3个选项

转会强援

加盟火箭的霍华德很开心,就像一年前加盟湖人时一样,问题是,这种笑容能一直持续下去吗?

健康已经不再是困扰霍华德的问题。魔兽需要考虑的是如何适应麦克海尔的体系。上赛季德安东尼体系中,联盟第一中锋的防守能力无法释放,火箭同样是一支重攻轻守的球队,上赛季防守仅排联盟第28位。霍华德如何帮助火箭改善防守端的问题?他与哈登的关系也令人好奇,在湖人时与科比明争暗

伤愈归来

罗斯回来了!这是季前赛开始后最令联盟激动的好消息。从季前赛几战看,罗斯的膝伤已无大碍,只是长达19个月的休息后,他还能回复以前的神勇状态吗?他的自信和胆量会不会因为这场伤病而被削弱?

一头健康的公牛是令人恐惧的,当罗斯、布泽尔、诺阿、洛尔·登全部上场时,公牛的胜率可达85%,所以,如果有关罗斯的提问得到的都是积极的答案,那么东部局势将会变得比上个赛季复杂得多。

在上赛季季后赛右膝受伤后,雷霆的威斯布鲁克的复出时间仍不确定,估计新赛季的前4—6周仍将缺席。“威少”回来得越晚,杜兰特在常规赛中消耗掉的能量就越多,雷霆争取更高排名的难度就越大。此外,回归之后,威斯布鲁克的速度、爆发力又是否会因为这次伤病受到影响?这些问题也许只能在季末看到答案。至于奥登,虽然再也不是“大帝”,但只要他能健康地打完一个完整赛季,就已是他和热火的幸运了。

文体速览

郎朗任联合国和平使者

中国钢琴家郎朗28日在联合国总部被任命为关注全球教育的联合国和平使者。联合国秘书长潘基文为郎朗颁发了一枚带有和平鸽图案的别针和联合国和平使者证书。

郎朗在接受采访时说,与目前的11位联合国和平使者相比,他是最年轻的一位,“有一点点小压力”。

联合国和平使者由来自艺术、文学、音乐和体育领域的杰出人士担任,由联合国秘书长任命。现任其他联合国和平使者包括美国演员乔治·克鲁尼、约旦公主哈娅·宾特·侯赛因和巴西作家保罗·科埃略等。

(据新华社联合国10月28日专电)

摩洛哥举办中国电影周

《唐山大地震》等7部影片展映

中国电影周28日晚在摩洛哥首都拉巴特开幕,拉巴特第七艺术影院当晚放映了中国著名导演陈凯歌的作品《搜索》。

10月28日至11月3日,《搜索》《中国合伙人》《一代宗师》《101次求婚》《额吉》《唐山大地震》和动画片《大闹天宫》等7部中国电影将在摩洛哥拉巴特、北部城市丹吉尔和中南部城市胡布利卡同时放映,帮助摩洛哥观众从多方面、多角度体验中国,增进两国人民之间的了解与交流。

摩洛哥政府官员、各界人士100多人出席了当晚的开幕式。

(据新华社拉巴特10月28日专电)

2018年世界杯有望扩军

亚洲区或增至5个席位

明年巴西世界杯期间,国际足联在执委会会议上将对2018年世界杯名额方案进行投票。最近,欧足联力主2018年世界杯扩军,亚足联和非足联也团结起来为增加各自的世界杯名额而努力。目前来看,从2018年俄罗斯世界杯起,亚洲区参赛名额很可能从4.5个增加到5个。

国际足联主席布拉特明确表示,为了让世界杯更加“公平”,建议将世界杯决赛圈欧洲队的名额削减。对此,欧足联主席普拉蒂尼认为,与其单纯地通过削减欧洲球队来保障“公平性”,倒不如对世界杯进行扩军,将现有的32支球队增加到40支。

一旦普拉蒂尼的扩军提议得到国际足联的通过,2018年世界杯预选赛就有望改制,其中亚洲的世界杯席位很可能从目前的4.5个增加到5个,亚洲区的世界杯预选赛赛制也将出现重大改革。

(据《广州日报》)

焦点战时间表

热火 VS 公牛	10月30日
骑士 VS 热火	11月28日
篮网 VS 尼克斯	12月6日
步行者 VS 热火	12月11日
湖人 VS 热火	12月26日
快船 VS 湖人	明年1月11日
热火 VS 马刺	明年1月27日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

粮食 汗水



中国网络电视台制 广东龙门 黄伟平作

